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Tuwume
$ebpyap 2009 — rpymna 1 Yumxo

1. ¥V anrebapckoj crpykrypu (G,x*) emement e € G je jedunuwnu (Heympaanu) ako 3a cBako a € G
BaXKU

2. Hera je A;; koparTop enemenTa a;; nerepmutanre D pena n (n > 3). Hamumure pasBoj nerepmu-
nauTte D mo Tpehoj romonn (kopucrehn rodarrope).

3. HaBemure ¢popMmyny 3a pauyHame MHBEpP3HE MATpUIle peryiapHe Marpuie A.

4. Axo je A peeyaapna mampuya pena n (n > 1) u ako je A~! mena uEBep3Ha MaTpwuia, Tama je
(1) |A-A7Y =1 (2) |[A- A7 =n (3) |A- A7 =n2.

5. Hedurumunre mojaMm 6asa 8eKmopcroz npocmopa.



6. Panr marpune maror cucreMa JMHEAPHUX jeOHAYNHA OJ 7 HENO3HATUX je T, & PAHr IPOIIUDPEHE
MaTpuie Tor cucreMma je s. JllaTtu cucrem je cazaacan ako U caMo aKo je:

1) r=s 2)r<s (3) n+r=s.

7. V3pa3suTe MHTEH3UTET BEKTOPA & = (Uy, Ay, d;) IPEKO HErOBUX KOOPIMHATA.

8. Hanmumwure memoBuTy mpowmsson BekTopa a = (X1,Y1,21), b = (T2,y2,22) u ¢ = (x3,ys,23) momohy
BUXOBUX KOODIUHATA.

9. Hanumwure ycaos 3a oproronanuoct pasau Ax + By+Cz+ D =0u Pr+ Qy+ Rz+ 5 = 0.

10. HeduHummre nmojam wenpebpojus cryn. la au cme

Ynucasy
nodamxe?
IIposepume.
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Harym HacraBuuk
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Tect je ycmemno ypaben ako ce TauHO OAroBOpPU HA HAJMAMWE MET ON MECET NATUX MUTAHA
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$edpyap 2009 — rpyna 2

1. ¥ anrebapckoj ctpykrypu (5,*,0) onepamuja o je mucTpuOyTUBHA y OMHOCY HA OIEPAIU]Yy * aKO
3a CBe eyleMeHTe U3 S BaKuU

2. Hera je M;; MuHOp ereMeHTa a;; OGerepMmuHante D pema n (n > 3). Pa3sBoj merepmumanre D mo
Tpehoj kosonu je

n n

(1) Z(—l)i+3ai3Mi3 (2) Zaigj\/flg (3) Z(_1)3+ja'3jM3j'

i=1 j=1

3. Hamumure MaTpumy pena 3 X 4 UnMju Cy eleMeHTH d;;.

4. 3a omepanujy MHOXEHa MaTPUIA y ONIITEM CIyUIajy

1) BaM KOMYTATUBHOCT
2) BaKM acONUjaTUBHOCT

3) HE BayKM H KOMYTAQTUBHOCT HU aCOLII/Ija,TI/IBHOCT

Hodayu ce
nposepasajy
HA YCMEHOM

TTuwume
YUMKO



5. Y BerkropckoM mpocropy V man mossem R Berktopu a, b m ¢ cy auHeapHO He3aBucHu. Ako je

10.

az+ Bb+~vc=0 3a «,[,7 € R, rana je

(1) a-B-v#0 (2) el +18l+ =0 (B) at+f+y=0, a#p.

. Hexomoren cucrem suneapuunx jenuaumua AX = B (Marpuunum 3amuc) je carsacas. Tana je

1) rang(A) = rang(B) # 1
2) rang(A|B) = rang(A) + rang(B)
3) rang(A|B) = rang(A)

. Cranapuu mpoussox Bekropa 2a u 3b mspasken momohy koopimHATa BeKTOpa a = (Z1,Y1,21) U

b = (22,92, 22) je

. Jemmauuna pasHu Koja canp:xu tauky M (a,b,c) m HopManna je Ha Bektop v = (A, B,C) je

. IIpaBa p campsu Tauxy A u mapaJjeiHa je BEKTOPY Up, a IPaBa ¢ je mMapaJiellHa BEKTOPY Uq. AKO

jevpxvy=0u A¢gq, Tana cy mpaBe p u ¢

1) ysajamMHO HOpMaJIHE
2) mapaJense

3) MumounasHe

dyuruuja g : A — B je cupjexuyuja unu '"HA’ ako Basku

Ma au cme
YNUCAAU
nodamxe?
IIposepume.

IIpemucnuTHe akTUBHOCTH

IIOEHU

Y cMmenu ucout

Tecm

Yemeno odzosapame

Harym HacraBuuk
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$edpyap 2009 — rpynoa 3

1. Anrebapcra cTpykTypa (S, %,0) je moskbe ca HeyTPAJHUM €JIEMEHTOM € y OIHOCY Ha ONepalujy *.
Tama je

1) (S,*) mexkoMmyTaTuBHA rpyma

2) (S,0) xomyTaTuBHA rpyna
3) (S\e,o) rpynma

2. Hera je A;; xopakrop eieMeHnTa a;; merepmunante D pena n (n > 3). PasBoj merepmunante D mo
Tpehoj kosonu je

n

(1) Z(—l)iJrSaigAZg (2) Zai3A’i3 (3) Zang3j.

i=1

3. Hamumure nerepMuHAHTY pefia 4 4uju Cy eJIeMeHTU ;.

4. Axo je A= (aij)axs, B = (bij)sxs u C =A-B = (¢;;), Tana je

Cos =

Hodayu ce
nposepasajy
HA YCMEHOM

TTuwume
YUMKO



5. Y BexropckoMm mpoctopy V mHanm mosmseM R BekTopu a, b m ¢ Cy JuMHEapHO He3aBUCHU. AEKo je
az+ Bb+~vc=0 3a «,[,7 € R, rana je

(1) a-B-7=0, a#vy (2) &+ 62 +192=0 (3) a+ B+~ #0.

6. Hexomoren cucrem nuueapuux jemnaumua AX = B (mMarpuwunum 3amuc) je carsaca. Tana je
1) rang(A) = rang(A|B)
2) rang(A|B) = rang(A) — rang(B)
3) rang(A|B) = rang(B)

7. CranapHu OpouW3BOX BekTopa 3X M 2y m3paskeH noMolly koopimHaTta Bekropa X = (T1,Y1,21) 4
y = (22,92, 22) je

8. PaBam « canpsu tauke A(a,0,0), B(0,b,0) u C(0,0,c), npu uemy je abc # 0. CermentHu oGauk
jemHavUHE PABHU (O je

9. IlpaBa p canmp:xu Tauky A u DapaJelHa je BEKTOPY Up, & IpaBa ¢ calp:ku Tadky B u mapasenna je
BEKTODPY V4. AKO je [vp,vq,A_B] # 0, mpaBe p u q
1) mmajy 3ajeqHUUKY Tauky
2) cy mapaJseise

3) cy MuMoumsasHe

10. ®ymrmuja f: A — B je unjexyuja unu ’1-1° ako Basku

Ja au cme
YNUCAAU
nodamxe?
IIposepume.

IIOEHU

IIpemucnuTHe akTUBHOCTH
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Yemeno odzosapame
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